



رکود افتخار آمیز! غرور راسیستی دولت آلمان!

۸ درصد کمتر متقاضی پناهندگی وجود داشته است. در سال ۲۰۰۵ از رقم ۲۸۹۱۴ پناهجوی متقاضی پناهندگی ۹ درصد توسته اند جواب قبولی بگیرند.
مقامات و رسانه های آلمانی از کانال دو تلویزیون رسمی (زداف) با "غرور" بی سابقه ای این خبر را اعلام کردند. بر کسی پوشیده نیست که سیاست راسیستی و ضد پناهندگی دولت آلمان اکنون در



نسان نودینیان

دیروز خبرگزاریهای آلمان اعلام کردند: سال ۲۰۰۵ سال رکورد پایین بودن متقاضیان پناهندگی در آلمان بود. در این سال ۲۸۹۱۴ پناهجو در آلمان متقاضی پناهندگی بوده، در مقایسه با سال ۲۰۰۴، ۱۸ و

عذر خواهی و اخراج کارمندان، یک گام فرعی. تغییرات بنیادی در سیاست مهاجرت سوئد، گامیست اساسی!

از روسای اداره مهاجرت سوئد در شهر "کریستین ستاد" بدنبال اخراج یک مادر و سه فرزند در نامه ای به کارمندان مینویسد: "دیروز سه تن از کارمندان موفق شدند زن پر دردسر ما (اشاره به زن متقاضی پناهندگی و سه فرزند او) را اخراج کنند. ما این موفقیت را با صرف کیک جشن میگیریم و برای زن و بچه هایش بهترین آرزو را در مملکت خودشان داریم!" بدنبال این افتضاح کارمندان اداره مهاجرت در گوشه ای دیگر این کشور یکی از کارمندان این اداره روی سر پناهجوی نابینای ۳۳ ساله عراقی داد میزند و به تقاضای ایشان برای رسیدگی ← ۲



سعید آرمان

در حاشیه افتضاحات اخیر اداره مهاجرت سوئد

دو افتضاح سیاسی و اخلاقی در برخورد به پناهجویان در سوئد، سریعاً به موضوع روز جامعه سوئد تبدیل و به راس اخبار رسانه های اصلی این کشور پرتاب شدند. یکی

واقعا شرم آور است!!!

یکی از خبرهایی که در این چند هفته تعطیلی، در سوئد مثل توپ صدا کرد، این بود که کارمندان "اداره مهاجرت" در سولنا، که ناحیه بزرگی از استکهلم است، به اجرا گذاشته شدن حکم اخراج یک خانواده پناهجو را رسماً، با صرف شامپاین در اداره شان جشن گرفته اند! قبلاً روزنامه ها نوشته بودند که این خانواده یک دختر بچه ۱۳ ساله بسیار بیمار دارد، و پس فرستادنشان به روسیه در واقع فرستادن این بچه بیگناه به کام مرگ است!



در این رابطه به مطلب سعید آرمان در همین شماره مراجعه کنید

نباید اجازه داد که نازنین هم بدست جنایتکاران اسلامی بقتل برسد! وجود احکام اعدام ننگ جامعه بشری است!

روزنامه اعتماد از صلور حکم نهایی قصاص در شعبه ۷۱ دادگاه کیفری برای نازنین دختر ۱۸ ساله که در هنگام دستگیری فقط ۱۷ سال داشت، صادر نمود. نازنین در روزنامه اعتماد از صلور حکم نهایی قصاص در شعبه ۷۱ دادگاه کیفری برای نازنین دختر ۱۸ ساله که در هنگام دستگیری فقط ۱۷ سال داشت، صادر نمود. نازنین در



کجاست انسانیت!؟

اعظم کم گویان

است دولت بلاخره قانونی را تصویب کرد که طبق آن تشخیص جنسیت جنین غیرقانونی شد. اما در سال ۲۰۰۱ شکاف جمعیتی زن و مرد نه فقط کمتر نشده بود بلکه به ۳۵ میلیون رسیده بود اکنون آگاهان از رقم ۵۰ میلیون خبر می دهند. رسم

۵۰ میلیون نوزاد بدلیل دختر بودن قبل از تولد بقتل رسیده اند! در سالهای اخیر جهانیان از ابعاد توحش اسلام سیاسی علیه زنان در افغانستان و ایران و الجزایر و .. و ختنه زنان در آفریقا و خاورمیانه و زنان برده کار خانگی در عربستان سعودی و کشورهای خلیج شوکه شده اند. قتل برنامه ریزی شده جنین های مونث در هند فاجعه دیگری است که دل همه را بردر آورده است. سال ۱۹۹۰ زمانی که آمار نشان داد که جمعیت مذکر در این کشور ۲۵ میلیون بیشتر از جمعیت مونث

دوستان و دوست پسر نازنین، سه مرد مهاجم قصد تجاوز جنسی به نازنین و دوستش را داشتند که نازنین در دفاع از خود با چاقو یکی از مهاجمین را ← ۳

در دفاع از جان و حرمت انسانی امیر حیدری! خطر اخراج همچون شمشیر داموکلس بر بالای سر اوست.

Amir Heidari امیر حیدری

E-Post: info@amirheidari.com
Web: www.amirheidari.com

پلیس سوئد به امیر حیدری پناهنده سیاسی مقیم این کشور ابلاغ نموده است که دولت متبوعش تصمیم به اخراج او گرفته است و هر لحظه که اراده بکنند او را از سوئد اخراج میکنند. دولت سوئد ابتدا پناهندگی

اطلاعیه مطبوعاتی سازمان سراسری پناهندگان ایرانی

در باره خطر اخراج امیر حیدری

امیر حیدری را هزاران پناهنده ایرانی که از خطرات بسیار زیادی گذشته تا زندگی و جان خود و فرزندانشان را از خطر مرگ رها کنند می‌شناسند.

این انسان اکنون خود در معرض خطر اخراج به جمهوری اسلامی قرار گرفته است. پلیس دولت سوئد ابتدا امیر حیدری را از حق پناهندگی سیاسی محروم کرده است تا دستور دولت سوئد را برای اخراج او ساده کند. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی به این حکم و تصمیم غیر انسانی شدت اعتراض دارد و آن را محکوم می‌کند. ما همه انسانهای آزادیخواه، تمامی سازمانها و نهادهای مدافع حق و حرمت انسان و تمامی کسانی که برای حقوق مدنی و حق شهروندی انسانها تلاش و مبارزه میکنند، میخواهیم که مصممانه و قاطعانه این تصمیم دولت سوئد را محکوم و در برابر آن بایستند.

نقض این حکم غیر انسانی و مبارزه برای لغو اخراج امیر حیدری و اعاده حق پناهندگی سیاسی به او و برسمیت شناختن حق شهروندی برای او، بخش جدائی ناپذیری از هر تلاش و مبارزه و کمپین در دفاع از حق حیات و حق زندگی و حق انسان برای مبارزه با رژیمهای سرکوبگر از نوع جمهوری اسلامی است.

به کمپین مبارزه برای لغو فوری حکم اخراج امیر حیدری پیوندید!
سازمان سراسری پناهندگان ایرانی - بیمرز - واحد یتبوری

۸ ژانویه ۲۰۰۶

شماره های تماس با مسئولین کمپین:

حسین مرادی ۰۷۳۵۰۷۲۵۰۴

توفیق محمدی ۰۷۳۷۶۷۱۴۲۸ شما میتوانید در طول روز با ایشان تماس داشته باشید و راهنماییهای لازم را دریافت کنید.

سخنگوی کمپین شبیو مرادی ۰۷۳۷۷۰۴۲۵۱

درخواست کمک مالی پناهندگان در ترکیه

کمیته پناهندگان کرد ایرانی در ترکیه (کیس موسوم به شمال عراق)

درخواست کمک مالی کمیته پناهندگان کرد ایرانی در ترکیه موسوم به کیس شمال، به اندازه کافی گویا میباشد. این جمع وسیع با امکاناتی محض چهار سال است با مشکلات عدیده دست و پنجه نرم میکنند و در حال یک نبرد نابرابر هستند. کمکهای بی شائبه مالی شما میتواند آنان را در این مبارزه سرنوشت ساز یاری دهد. همت کنید و در هر گوشه جهان که هستید از خود و دوستانتان شروع کنید و هر چند که در توان دارید به آنان کمک کنید. ۱۰ یا ۲۰ دلار یا یورو و یا چند صد کرون تغییری در کیفیت زندگی شما ممکن است نداشته باشد، اما بدون تردید دنیایی را به روی مبارزات آنان خواهد گشود.

سعید آرمان

۹ ژانویه ۲۰۰۶

کمک مالی!

آینده با اتمام ←

جمعیت زن آن جامعه بربریت و توحش است. موقعیت فرودست زن عمیقاً در سیستم اجتماعی و در ذهن و روح و فرهنگ جامعه هند پذیرفته شده است چه مسلمان چه سیک و هندو و مسیحی یا پارسی. با وجود قوانینی که جهیزیه را غیرقانونی کرده است این مساله همچنان سالانه دختران جوان را در رقمی حدود ۲۵۰۰۰ توسط داماد و والدین و خواهر و برادرانش قربانی می کند. در این کشور بیوه ها از حق ازدواج مجدد محرومند و باید تا آخر عمر انزوا و ذلت و فقر بکشند. دختران حتی اگر اجازه به مدرسه رفتن داشته باشند باید تمام کارهای شاق خانگی را را هم انجام دهند که این موجب می شود مدرسه را تمام نکنند اخراج شوند یا آن را رها کنند. در این فرهنگ و در تمام مذاهب حاکم موجود تولد فرزند پسر با شادی و جشن و تولد نوزاد دختر موجب عزت زاداری است. تا زمانی که دختر و پسر انسانهای برابر و یکسانی محسوب نشوند و تا وقتی که زندگی برای زنان در هند آزاد و امن و انسانی نشود این جامعه ویران و فاسد و ضایع خواهد ماند. تا این جامعه خود را از این بربریت ضدزن و خشونت علیه زن نجات ندهد نمی تواند خود را نجات دهد و متدن بشود. باید حرمت و حقوق زن از زمان جنین بودن تا تولد و مرگ آنها حفظ و رعایت بشود. باید این هالوکاست جنسی را متوقف کرد!

از صفحه ۱ کجاست انسانیت

رویی سخن با شما، آن دهها هزار انسان شریف و آزادیخواهی است که در این کشور اقامت گزیده اند و روزگاری همچون این انسانها پناهجو بوده اید و در چنین موقعیت شکننده ای قرار داشتید، میباشد. آیا با دیدن اینچنین صحنه های دردناک از مظلومیت انسانهایی مانند دختر خانواده رستمی که دچار مرضی آیتایی شده است و مورد غضب دستگاه راسیستی حاکم قرار گرفته است و والدین او را متهم میکنند که عامدانه مواد مخدر به او میدهند تا در حالت کوما بسر برود و غیره، که صحنه های آن را در کانالهای تلویزیونی این کشور با دیدگان خود تماشا کردید و دل هر انسان شریف و آزاده اس را بدر میاورد، احساساتان جریحه دار نشد؟! آیا ممکن نبود و نیست که هزاران نفر از این دهها هزار انسان هم سرنوشت همراه با هزاران انسان شرافتمند جامعه سوئد به خیابانها بیایند و به هیئت حاکمه بگویند که راسیسم دولتمت موقوف؟! دیر یا زود این نبرد را باید آغاز کرد، ما نباید نظاره گر خاموش این صحنه هاس دهشتناک علیه انسان و حرمتهای آن بود. فردا دیر است، همین امروز، منتظر دیگران نباشیم. سعید آرمان ۹ ژانویه ۲۰۰۶ Saeed_arman2002@yahoo.co.uk ازدواج وارد کرده و به مبلغی حدود ۲۰۰ دلار بفروشد. یک جامعه بدون

عصیانهای اجتماعی که علیه این درجه از سقوط اخلاقی و سیاسی دولت میباشد، را بگیرد.

عذرخواهی و یا برکناری و تنبیه چند نفر از کارکنان اداره مهاجرت، یک برخورد سطحی و پوشاندن کنه ماجراست و به همین دلیل نه کافی و نه کارساز و نه منجر به حل ریشه ای این اعمال و سیاستها، میشود.

وزارت مهاجرت با این اقدامات میخواهد اذهان را بکلی از ماجرا منحرف کند و چنین وانمود کنند که چند نفر مقصر میباشدند و با تنبیه آنان مشکل برطرف خواهد شد. اما بر کسی پوشیده نیست که اینچنین برخوردهایی ناشی از یک سیاست عمیقاً راست میباشد که در هیات حاکمه و پارلمان این کشور ریشه دوانده و باید ریشه این اعمال را از آنجا خشکاند و در عالیترین سطح قدرت دولتی سوئد برخورد ریشه ای به ماجرای برخوردهای نژاد پرستانه و غیر انسانی به پناهجویان و "خارجیان"، بشود.

باید به سیاست نفرت علیه پناهجویان و مهاجران در راس هیات حاکمه و سیاست گذاران سوئد پایان داد و حقوق انسانی را بعنوان هر شهروند این جامعه از بلو ورود برای آنان برسمیت شناخت و از کلیه مزایای اجتماعی، اقتصادی، درمانی، سیاسی، و فرهنگی برخوردار باشند.

سخنی با مردم شرافتمنددر پایان

از صفحه ۱ عذرخواهی

بیشتر به او با بد دهنی و تحقیر برخورد میکند، که این موضوع نیز به راس اخبار رسانه های این کشور پرتاب شد و یکبار دیگر باعث رسوایی بیشتر برای این اداره ضد مهاجرت شد. این افتضاحات برای جامعه ای که در آن انسانیت ریشه دار است، عمیقاً تکاندهنده است. هنگامی که پناهجوی نابینا از سر استیصال میگوید که ... "پس بهتر است بروم خودکشی کنم" صدای فریاد رئیس اداره مهاجرت که میگوید "هرکاری میخوای بکن" شنیده میشود و سر انجام پناهجوی نابینا پس از لحظاتی توسط پلیس به بیرون از ساختمان انتقال داده میشود. آنچه در روزهای آخر سال ۲۰۰۵ در سوئد رخ داد ابداً خلق الساعه و غیر منتظره نیست، بلکه با توجه به سیاست ضد پناهندگی ای که دولت سوئد در سالهای اخیر در پیش گرفته است، به یک امر روتین تبدیل شده است و درصد برخوردهای تحقیر آمیز و غیر انسانی در این کشور بیش از پیش رو به افزایش میباشد.

دولت حاکم با یک عذرخواهی و قربانی کردن چند کارمند این اداره و یا احیاناً اقدامات و دستور العمل های معینی در رابطه با نحوه برخورد کارمندان بخواهد آب بر آتش خشم مردم معترض و انساندوست بریزد و جلو بحرانهای

به کمکهای مالی شما نیاز داریم! در این کار انسانی با ماسهیم شوید

سهیم بشوید. بخشی از هدایای سال نورا به سازمانتان "بیمرز" اختصاص دهید.

به این امید و با آرزوی سالی سرشار از موفقیت و شادی برای همه شما

سعید آرمان

۲۴ دسامبر ۲۰۰۵

Halifax Bank,
London:
Iranian
Refugees
Organisation
Account
Number:
21843575
Sort Code: 40
- 04 - 01

به آنان تحمیل کرده است، و کمپین اروپایی ما که تثبیت ایران بعنوان "کشوری نا امن" در سوئد و غیره همه و همه نیازمند هزینه های کلانی میباشد که بدون رفع این مشکل و تقویت بنیه مالی عملاً انقباض غیر قابل اغماض به کل فعالیتهای ما تحمیل خواهد شد.

بیمرز برای استفاده از ظرفیت های بالای خود در دفاع از جان و حرمت انسانهای فراری از دست رژیم اسلامی و برای پیشبرد کمپین های ترکیه و اروپا به کمکهای بیدریغ شما نیاز دارد. جیبهای خالی ما در دنیایی که سرمایه در آن حکم میراند و حرف آخر را میزند، قادر به پاسخگویی به حتی بخش کوچکی از پروژه های بلند پروازانه ما نخواهد بود. برای نجات جان پناهجویان دستمان را بسوی شما دراز میکنیم و از یکایک شما انتظار داریم که در این امر سیاسی و انسانی با ما

برای دفاع از کیس شمال عراق و حمایت بیدریغ از آنان در حین اعتصاب غذا و برخورد مسئولانه و جلوگیری از تلفات جانی و تلاش برای خاتمه دادن به آن، کار شبانه روزی کرده و از دو قاره استرالیا و کانادا هیئت خود را برای مذاکره با UN و ملاقات پناهجویان به آنکارا و وان اعزام کرده و نتایج مثبت را در برداشته است.

در فاصله کوتاهی دفاع جدی از همجنسگرایان را در دستور خود گذاشته است و سازمان همجنسگرایان را بعنوان یک نهاد مدافع همجنسگرایان به UN ترکیه نیز معرفی و تحمیل کرده است. ما کمپین های وسیعی را در دستور خود گذاشته ایم که همه آنان به پول نیاز دارند. پیگیری کیس موسوم به شمال عراق و نجات ۱۲۰۰ پناهجوی ایرانی در شرایط خفت باری که UN و وزارت کشور ترکیه

تحت فشار قرار داد. در فاصله کوتاهی جمال کریمی و دوست همراش را از زندان ترکیه آزاد کرده و دیپورتش را به ایران منتفی کردیم. بعدها حمید نظری را در چند قدمی هوایما در بریتانیا نجات داده و بعدها قاسم افشار را با یک فعالیت مشترک از زندان استکهلم آزاد و به فاصله کوتاهی به ۷ سال انتظار و کابوس زندگی مخفی همراه خانواده اش پایان داده شد و در ماه اوت سال جاری مهدی حسینی مشاور کمیته مرکزی حزب حکمتیست را پس از ۱۵ روز تلاش UN را وادار میکنند برکه قبولیش در زندان آنکارا به وی ابلاغ کند. به این موارد سازمان دادن نظاراتها، آکسیونها، تحصنها و نامه های حمایتی و دهها کار ریزو درشت در کشورهای مختلف از جمله نروژ، سوئد، بلژیک و غیره و دیدارهای مختلف با امنستی و ژنو از دیگر اقدامات بوده است.

دوستان عزیز، مدافعین حقوق مدنی چهار سال قبل هنگامیکه همراه با تعدادی از مدافعان حقوق مدنی در "کاروان دفاع از حقوق مدنی" عازم شهرهای مختلف بریتانیا بودیم، از یکی ز کمپینهایی که همراه ما بود جویای کمپین اش شدم که هدف چیست و میخواهند چکار بکنند؟ ایشان در پاسخ گفت که برای آزادی یک پسر جوان آسیایی که به ناحق در بریتانیا زندانی شده است، آغاز به فعالیت کرده است و برای اینکار به ۱۰ هزار پوند نیاز خواهند داشت و با تأمین آن فعالیتهای اساسی خود را آغاز خواهند کرد.

ما یک سازمان بین المللی را تأسیس کردیم که یک پوند هم در خزانه مرکزی آن وجود نداشت. به یمن اراده جمعی فعالین اصلی آن، این سازمان راه را به جلو باز کرد، منشاء اثر شد و به امیدی برای پناهجویان تبدیل شد و دولتها را

از صفحه ۱ نازنین

به قتل رسانده است. او به همین دلیل ساده بر اساس قانون اسلامی قصاص به اعدام محکوم شده است. نازنین نه تنها جرمی مرتکب نشده، بلکه او خود را با اینکار از شر یک موجود وحشی به اسم بسیجی که قصد تجاوز به او را داشته است، خلاص کرده است و باید مورد تقدیر قرار بگیرد. راهی برای او باقی نگذاشته بودند.

در سایه نظام کثیف و ضد بشری اسلامی حاکم بر ایران انواع نهاد های انگل و مضر بحال جامعه که کاری جز لپنسیسم و شرارت و سرکوب و کشتار ندارند، تأسیس و جوانان را

از صفحه ۱ امیر حیدری

بر دو دهه اسکان در سوئد و داشتن پناهندگی سیاسی، از هر طریق ممکن سعی کرده است به ایرانیان فراری از جهنم اسلامی یاری رساند و تسهیلات گریز از ایران و عبور از دژ محکمی که دول اروپایی برای جلوگیری از پناهجویان ایجاد کرده اند، را فراهم سازد. او به این شیوه جان و امنیت هزاران نفر را تضمین نموده است که بخش اعظم این افراد به کشورهای اروپایی و آمریکای شمالی و استرالیا انتقال یافته اند، از این کشورها اقامت سیاسی دریافت کرده اند و اکنون بعنوان شهروند سوئدی، دانمارکی و کانادایی و انگلیسی و غیره زندگی خود را

احکام شریعت ضد بشری و قرون وسطی ای ممکن است. باید توام با مبارزات داخل در خارج کشور نیز از طریق مجامع بین المللی و مدافع حقوق بشر تلاش کرد تا مانع از اجرای این حکم ظالمانه شد.

نازنین شهروند شریف و جسور جامعه انسانی است و شایسته زنده ماندن و تحسین است.

زنده باد نازنین

مرگ بر جمهوری اسلامی ایران
دبیرخانه سازمان سراسری
پناهندگان ایرانی - بیمرز
۹ ژانویه ۲۰۰۶

بی مرز را تکثیر و پخش کنید

به سازمان سراسری پناهندگان بیونیدید و آن رادر انجام پیشبرد وظایفش در دفاع از حقوق پناهندگان یاری دهید!

از سایتهای زیر دیدن کنید
www.hekmatis.com
www.rahai-zan.com
www.iran-telegraf.com
www.javanx.com
www.iran-tribune.com

شهروندی ایشان همراه با همسر و فرزندان، در همه کشورها به پیش خواهد برد و دست هر جریانی را در جهت پیشبرد و به انجام رساندن این امر خطیر، به گرمی میفشارد.

مطالبات ما:

لغو فوری حکم دیپورت امیر حیدری به ایران
اعطای مجدد حق پناهندگی سیاسی و تضمین امنیت جانی او.
ما مجامع ذیربط بین المللی و مدافع حقوق بشر را به دخالت جدی و دفاع از جان امیر حیدری فرا میخوانیم.

دبیرخانه سازمان سراسری

پناهندگان ایرانی - بیمرز

۴ ژانویه ۲۰۰۶

بکنند. تعرض به امیر حیدری و قرار دیپورت ایشان به ایران از سوی پلیس سوئد، سرآغاز تعرضی جدید با حقوق پناهندگی و شهروندی کلیه انسانهای شریف جامعه سوئد بویژه "خارجیانی که پناهندگی سیاسی این کشور را دارا شده اند" باید تلقی شود و سکوت در این راستا تحت هیچ عنوانی نه جایز و نه قابل توجیه میباشد. امیر حیدری شایسته بیشترین حمایت از طرف هر انسان آزادیخواه و سازمان مدافع حقوق انسانی میباشد. بیمرز به منظور فشار آوردن به دولت سوئد این کمپین بین المللی را تا نجات جان امیر حیدری و تضمین حق حیات او در کشور سوئد و محترم شمردن حق

میکنند و در امنیت بسر میبرند. امیر حیدری بعنوان یک مخالف رژیم اسلامی در صورت دیپورت به ایران با خطر مجازات سنگین زندان، شکنجه و اعدام روبرو خواهد شد. او یک پناهنده سیاسی سوئد میباشد و کلیه قوانین جزائی سوئد در صورت مرتکب شدن و یا اثبات جرم، شامل حال ایشان میباشد و باید در خود این کشور (سوئد) به اجرا گذاشته شود. باید از دولت سوئد پرسید که کدام پناهنده سیاسی را در صورت ارتکاب جرم و اثبات آن برای مجازات به ایران، افغانستان و یا کلمبیا و سودان و غیره فرستاده آید، تا امیر حیدری دومین مورد آن باشد؟! امیر حیدری دارای همسر و



رامین کلرنگ

زندگی از نظر جانوران اسلامی جرم است

سال ۲۰۰۶ سالی دیگر بر حکومت سیاه جمهوری اسلامی ایران افزوده شد. سالی که سرتاسر جهان به آن واقف هستند که جمهوری اسلامی ایران همانند طالبان، بن لادن، حماس و ننگ بشریت امروز است. ما مردم ایران در کجا ایستاده ایم، به

کجا می خواهیم برویم، در حالی که دنیا امروز به سرعت با پیشرفتهای شگفت انگیز اینترنت، تکنیک ژن، و تحقیقات فضایی و.... به سوی آینده ای پر از امید حرکت می کند، جایگاه ما مردم ایران با بودن این حکومت سرتا پا مرتجع با تمام جناح بندی مرتجع و..... کجاست. آیا می توان به تغییر و تحولی مثبت و سرنوشت ساز برای اکنون ایران و آینده ایران امیدوار بود. آیا روزی زنان، جوانان، کارگران و.... خواهند توانست با سرفرازی و سر بلندی در جامعه ای سوسیالیستی تواناییهای سرکوب شده شان را به معرض نمایش بگذارند و نه تنها خودمان

پناهندگان کرد ایرانی در ترکیه (کیس موسوم به شمال عراق) انتظار دارد که به یاری شان بشتابید. با کمکهای مالی هرچند اندک خود به حرکت اعتراضی این پناهندگان یاری رسانید!

کمکهای خود را می توانید با این شماره حساب مستقیم در ترکیه به ما

از صفحه ۲

تعطیلات عید قربان در ترکیه حرکت اعتراضی وسیعتری را سازماندهی و اجرا نماید.

این کمیته در جهت به انجام رساندن وظایف خود نیاز به حمایتی وسیع شما، منجمله کمک مالی دارد و از کلیه غمخوران، دوستان و حامیان

از صفحه ۱

رکود افتخار

تعییب و اجرا شده است دولت آلمان برای مسدود کردن مرزها در مدت بیش از ده سال گذشته بیشترین امکانات تکنیکی و فن آوری نظامی کنترل مرزها را انجام داده است، در فرودگاهها و نقاط کلیدی که امکان ورود پناهنده به کشور آلمان را دارد، بیشترین کنترلهای پلیسی و مقرارت سخت را اجرا میکنند هم اکنون در آلمان بیش از ده ها هزار پناهنده با اقامت های موقت تحت نام (دولونگ) حضور دارند، و ده ها هزار از این پناهجویان با اقامت های دو و سه روزه که باید توسط اداره های شهرداریها تایید شوند، زندگی میکنند هزاران پناهجو باید در فاصله هر هفته دو تا سه بار به اداره های شهرداریها مراجعه و تاریخ اقامت در آلمان به مدتهای دو و سه روز را تمدید کنند سرنوشت بخش اعظم این ده ها هزار پناهجوی در بند در هایمهای پناهندگی خود نیز اسفنگ و تراژیک، است تراژیک است به این دلیل یک زندگی فرسوده، در انتظار و با روز شمار و ساعت شماری سرنوشت آنها را رقم زده میشود تراژیک است به این دلیل فشار پلیسی و فشار مقررات ضد انسانی پناهندگی روح و شخصیت این انسانهای در بند را هر روز به نیستی

بلکه به الگویی انسانی برای کل بشریت باشیم. واقعا چگونه مبد توان از زیر سنگینی این بختک سرد و سخت که بیست و سه سال است بر سر ما انسانها فرود آمده نجات پیدا کرد. این جانوران اسلامی جز جنگ و ویرانی، اعدام بیش از ۱۲۰۰۰۰ انسانی که به جمهوری اسلامی نه گفتند، گرانی، تباهی، اختناق، سرکوب، اعتیاد، شکنجه و ایدز و شکستن حرمت انسانها که بر همگان روشن است چیزی به ارمغان نیاوردند. بر همگان روشن است که بقای این رژیم یعنی یعنی انسانی زندگی نکردن. سال ۲۰۰۶ نیز در ایران در بر روی پاشنه ای می چرخد

پناهندگان کرد ایرانی در ترکیه (کیس موسوم به شمال عراق) انتظار دارد که به یاری شان بشتابید. با کمکهای مالی هرچند اندک خود به حرکت اعتراضی این پناهندگان یاری رسانید!

کمکهای خود را می توانید با این شماره حساب مستقیم در ترکیه به ما

نفسی میرسانند کم نیستند پناهجویانی که دست به خودکشی میزنند، به مواد مخدر و الکل روی میاورند شهروندان نامحترم و ناشریف هم کم نیستند که در کنار سیاست راسیستی و ضد انسانی پناهنده ستیزی دولت آلمان در رسانه ها و مدیا از این پناهجویان تصویری "مزاحم" ندهند کنترلهای پلیسی و توهین و بی حرمتی در تمدید اقامت های دو و سه روزه، معطل کردن و در انتظار گذاشتن آنها ساعت های طولانی، عدم بهداشت و پرداختن نکردن پول برای تامین زندگی، اسکان آنها در اماکن متروکه و جا دادن خانواده های چند نفره با دختر و پسرهای نوجوان و تی نیجر در یک اتاق، محروم کردن فرزندان آنها از ادامه تحصیل و محروم کردن آنها از امکانات رشد فکری و تکنیک و آموزش، بیشترین بی حرمتی به شان انسان امروز است، که امروز در آلمان به هزاران پناهنده اعمال میشود کم نیستند ارگان و سازمانهای دولتی که برای دور کردن پناهنده از جامعه، از فرهنگ و دستاوردهای امروزی دنیای انسانی، سیاست "نسبیت فرهنگی" را باد میزنند و با اعمال این سیاست مردسالاری، زن ستیزی و رواج عقب افتاده ترین فرهنگهای ارتجاع مذهبی و ناسیونالیستی را

بخرود آنها میدهند رواج مذهب و اختصاص بودجه های کلان بیش از یک میلیونی یورپی احداث و ساختن مساجد و اماکن مذهبی نیز خود پیامدهای وضعیت کنونی است آنچه ما امروز در آلمان شاهد آن هستیم، حلقه بهم وصل شده یک سیاست راسیستی دولتی با بی تفاوتی خیل عظیمی از شهروندانی است که وضع موجود را ازلی و ابدی تصور کرده اند و آرمانخواهی انسانی و اعتراض و مبارزه برای به عقب راندن سیاست راسیستی دولت را بفراموشی سپرده اند و این سرنوشت را در برابر تسلیم و دیپورت و اسارت قوانین ضد انسانی راسیسم دولتی ضد پناهندگی قبول کرده اند وضعیت کنونی و تراژیک پناهنده و دولت آلمان ابعاد سراسری در اروپا و اسکانندیناوی دارد عصیان بحق زحمتکشان فرانسه خود نیز بازتاب وضعیت، زندگی و معیشتی و کار خیل عظیمی از مردم و شهروندانی است که در محلات و گتوهای حاشیه شهرها به نمایش درآمد

در سوئد کشوری که بقول مقامات ریز و درشت آنها بکشور در انساندوستی و دمکرات منشی، صد سر و گردن از کشورهای دیگر دنیا بالاتر میدانند، در بر همین پاشنه

دبیر: سعید آرمان
Saeed_arman2002@yahoo.co.uk
تلفن:
۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷
مسؤل امور مالی
لادن داور
معاون دبیر
مینو همیلی
mhomaily@yahoo.com
تلفن و فاکس
۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶

واحدهای کشوری و شهری
ترکیه: محمد محمدی
تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱
mohammadi1917@yahoo.com
فیلاندا: اسماعیل ویسی
تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴
Esmail.waisi@mail.com
انگلستان: محسن ابراهیمی
تلفن: ۰۰۴۴۷۲۳۲۴۱۷۷۳۲
mohsen1244@hotmail.com

نروز: غفار غلام ویسی
Ghafar-gh@chello.no
کانادا: مینو همیلی
mhomaily@yahoo.com
سوئد: دبیر بهنام ارانی
روابط عمومی: پرشنگ بهرامی
behnamarani@yahoo.se
استکهلم: حسام منتظری
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
samazad@hotmail.com

وسترس: یدی گلچینی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲
ygochini@yahoo.com
واحد شمال: غفور عباس نژاد
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱
۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹
ifrboden@hotmail.com
لبنشونینگ: حبیب الله مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷
habibmoradi@hotmail.com
یوتوبوری: حسین مرادی
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴
۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷
Hussein-moradi2001@yahoo.se

آلمان: دبیر لادن داور
Ladann_d@yahoo.com
کلن: مسعود قهرمانی
Masoud_arash2003@yahoo.de
هامبورگ: فرهاد وقار
تلفن: ۰۱۷۶۲۴۵۵۴۶۸۴

حق پناهندگی برای همه